ANY Chapitre 24 plate 15 Gauche


ANY  voir spell 402



     rA n(y) inn.t   HkA w n(y)  wsir   Any
Formule pour apporter la Magie-Hequaou à l’Osiris ANY



 ink   tm-xpri       xpr (w)Ds=f  Hr war.t n(y) mwt=f rdw  wnS.w n(y)  imy nw.w  bH-   
Je suis Atoum-Khepri, celui qui est venu à l’existence lui-même sur la cuisse de sa mère, qui a donné les chacals à ceux qui sont dans le Noum, 



-n.w                   n(y)   imy  w     DADA.t 
des lévriers à ceux qui sont dans le tribunal.



ist   dmD  n(y) HkA.w           pn [] ntf xr s nt(y)=f xr=f tbnw
De plus j’ai rassemblé cette magie celle qui se trouve auprès de l’homme, plus rapide 



r  Tsm         xAxw [r]  Swy.t
que les chiens plus prompte que le reflet ( l’ombre)



i   inn(w) mXnt                   n(y)t ra rwd(w)      aqA =k              mHy.t     m xnt=k      
Ô celui qui apporte la barque de Ré, solide est ta corde dans le vent du Nord quand tu voyages au Sud



   r    iw      nsrsr    m-m   Hr.t-nTr isk dmD~n=k     HkAw            
vers l’île de l’embrasement dans la nécropole. Mais tu as rassemblé cette Magie-Hequaou



         pn  m     bw    nb    nty  im  xr s    nty   xr=f  tbn.w             r    Tsm.w     xAx.w  
dans tout lieu où elle se trouve auprès de [tout] homme ,plus rapide que les lévriers, plus prompte que  



  r  Swy.t     ir=t(i)   xprw      m   (n)wr  
le reflet, (l’ombre)  transforme moi en Héron-nour



 mw.t            qmA(w)                    tw        nTr.w        sgr.w             rd~n    mw.t    srf  n(y) nTr.w 
( )Une mère t’a créé , les dieux sont devenus silencieux, la mère a donné la chaleur aux dieux.



 ist [rd=w] n=i HkA.w     ipn    xr  nty=f   
Alors [m’a été donné] cette magie auprès de celui qui s’y trouve.



  tbnw           r  (t)sm.w          xAx(w)             r  Swyt.t      ky Dd xAx(w)              r   Swy.t   
plus rapide que les lévriers plus prompte que le reflet (ombre). Autre manière de dire : « plus rapide que le reflet ( l’ombre) »
Bien des questions subsistent à propos de ce Héron ? Est ce bien la bonne interprétation ?

entre wart  ou il manquerait le « a » et nwr ou il manquerait le « n » , dans les deux cas il manque le déterminatif …
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